
Rentier-Adventskalender basteln
Unser Rentier-Adventskalender sieht nicht nur putzig aus, 
sondern verkürzt auch die Wartezeit bis Weihnachten –
und die kann ja bekanntlich sehr lang werden. Du 
brauchst nur Filtertüten, Bastelpapier, Schnur, Stift und 
eine Schere und schon kann die Bastelei beginnen. Und 
wenn du keine 24 Rentiere basteln möchtest, klebst du 
einfach auf jede zweite Tasche einen kleinen Stern. 

Schritt 1
Knicke die Filtertüten auf einer Seite etwas um.

Schritt 2
Male dann auf die Vorderseite 
Augen. Das können geschlossene 
oder geöffnete Augen sein. Probier
einfach aus, was dir gefällt.

Schritt 3
Schneide dir nun aus dem 
Bastelpapier Geweihe und rote Kreise 
für die Nasen aus. Die Geweihe könne 
ruhig etwas unterschiedlich sein – bei 
echten Rentieren sind sie auch nicht 
genau gleich.

Das brauchst du:
• 24 Filtertüten
• braunes und rotes 

Bastelpapier
• Schnur
• Stift
• Locher
• Klebestift und 

Schere
• Und natürlich ein 

paar Süßigkeiten 
für die Rentier-
Täschchen
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Schritt 4
Jetzt wird geklebt. Klebe erst die umgeknickten Ecken auf der 
Rückseite fest.

Schritt 5
Trage dann etwas Kleber auf 
die Enden der Geweihe und 
klebe sie in den entstandenen 
Umschlag.
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Ein Rentier namens Zimtstern
24 Kapitel für jeden Tag im Advent - eine 

weihnachtsmagische Vorlese-Geschichte ab 5 
Jahren

Schritt 7
Jetzt musst du entscheiden, wie du die Rentiere später aufhängen 
möchtest. Als Taschen an Haken oder an einen Stock. Loche dann 
entsprechend Löcher in die Rentiere. Wir haben uns bei diesem 
Rentier für zwei Löcher entschieden, so können die Rentiere als 
Taschen genutzt und sogar getragen werden.

Tipp: Wenn du die Löcher dort lochst, wo die Filtertüte umgeknickt 
wurde, sind die Löcher extra reißfest.

Schritt 8
Jetzt noch eine hübsche Schnur anknoten – das klappt sehr gut 
mit einem Knoten und einer Zwei-Ohren-Schleife – und die 
Rentiere befüllen.

Schritt 9
Falls du nicht 24 Rentiere basteln möchtest, kannst du auch einige 
Tüten mit einem Stern bekleben. Als Vorlage nutzen wir einen 
Plätzchenausstecher.

Schritt 10
Und schon ist es geschafft. Die kleinen Taschen können übrigens
auch wunderbar mitgegeben werden – perfekt für die Kita oder die 
Grundschule.

Schritt 6
Nun noch vorne die rote Nase aufkleben und die Nase beschriften.
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